



总秘书处 (SG)

2022年6月20日，日内瓦

文号: **CL-22/23**
联系人: **Claire Evangelisti**
电子邮件: frmd-debt@itu.int

致国际电联各成员国主管部门

事由: **国际电联成员国对2024年1月1日至2027年12月31日期间会费等级的暂定选择**

尊敬的女士/先生，

随着全权代表大会的临近，国际电联秘书处和成员们正在密切合作，为大会的成功进行准备，以使国际电联能够迎接未来四年及之后的挑战和机遇。我今天致函给您，是想强调我们正在为保持预算平衡而共同努力，并寻求您的支持。

在经历了新冠导致的混乱、适应和创新后，世界逐渐认识到信息通信技术在我们日常生活中的就业、营商、卫生、教育和许多其他服务方面发挥的重要作用。在这种情况下，国际电联的任务从未像现在这样重要，尤其是考虑到有29亿人仍然没有联网并被边缘化的现实。

秘书处为降低成本付出艰苦的努力，在理事会2022年例行会议上提交了2024-2027年平衡财务计划草案。我们将继续寻求机会厉行节约和提高效率，但在削减开支的同时还要避免损害我们执行成员国确定的议程的能力。此外，秘书处努力通过行业和学术界成员费以及成本回收来增加收入。

我意识到新冠肺炎给各国预算带来了巨大压力，但我还是希望国际电联能够依赖成员国起码能够保持，如果可能的话，提高它们在2024-27年期间的会费等级，使国际电联能够满足其成员日益增长的需求，并继续相应地实现其服务的现代化。

为提高对国际电联资金来源的认识并表彰会费交纳大国，国际电联网站[在此](#)提供了信息，突出显示了交纳会费总额最多和按发展水平缴费最多的国家，以及那些在当前2020-2023年周期提高会费等级的国家。

根据组织法第161C款的规定，请成员国在2022年9月26日至10月14日罗马尼亚布加勒斯特召开全权代表大会的既定日期的四周之前通知秘书长其暂定会费等级，以便加快财务规划编制的速度。

另外，根据组织法第161E款的规定，全权代表大会须考虑修订后的财务规划草案，尽快确定会费单位金额的最终上限，将全权代表大会最后一周的星期一设定为成员国宣布其最终选定会费等级的最后日期。根据PP-18的做法，建议将2022年9月28日星期一日内瓦时间23时59分设定为最终时限并固定会费单位的最终金额。在第一次全体会议批准后，将以信函形式通知各成员国。

如果成员国在全权代表大会确定的日期前没有通知秘书长其决定，则被视为将保持其上次选定的会费等级（组织法第161F款）。

关于暂定会费等级的问题，2021年8月5日已致函成员国，请于2021年12月31日之前做出答复。复函刊载在[C22/29](#)文件中并已提交给理事会2022年届会。

我要感谢那些已做出回复的主管部门。还没回复或想改变决定的主管部门，请在**2022年8月26日**之前告知秘书长。

作为参考，我在此提醒您，2010年在墨西哥瓜达拉哈拉举行的全权代表会议通过的各成员国将从中选取其会费等级的会费等级表如下：

自40个会费单位的等级至2个会费单位的等级：

以一个会费单位为一个增减等级

2个会费单位以下的会费单位等级如下：

1 1/2个会费单位的等级

1个会费单位的等级

1/2个会费单位的等级

1/4个会费单位的等级

1/8个会费单位的等级*

1/16个会费单位的等级*

* 只有被联合国列为最不发达国家的成员国（<https://www.un.org/ohrls/content/profiles-ldcs>）可以选择1/8和1/16个单位的会费等级。

我期待在接下来的几周内听到您关于贵国主管部门在2024-27年期间会费意向的答复。如有任何疑问，请联系财务处处长Claire Evangelisti: frmd-debt@itu.int。

感谢您对国际电联的一贯支持和承诺。

顺致敬意，

（签字）

秘书长
赵厚麟